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Das Volumen des Wassers im FReagenzglas vertelll sich eben auch aul einen 2ylinder und

eine Halbkugel:

]
I' Ealmder

=x-r'-h  mit den Angaben der Aufgabe: V. =1 -(L5Sm) b

¥

ﬂ
Voo ™ -:.-r- r mit den Angaben der Aufgabe: V', = ;,;— [1.5cm) = 7.0 cm’

Von dan 1000w’ Wasser entfallen also 7,07 em’ sul die Halbkugel,

Das restliiche Volumen des Wassers 100cm”® = T7070m” =9293m"

entfallen also aufl den sich anschlieBenden Zylinder. Daraus 1855t sich die Héhe der
Wassersaule bestimirmen:
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Da das Reagenzglas 17,.5om hoch ist, ermechnet sich der Abstand d des Wassersplegels

zur Obervante 2u: deil? . Scm-13,15cm=4,35cm.
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Um dan prorentuealen Antell ausrechngn 2u kdnnen, braucht man das Velumen des
Eogels:
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Prozentualer Antell von 100qm’ am Gesamtvolumen: = =212} —

Oder éf=n 21, 23%s.
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